

## INDICATEURS D'ACTIVITE AU 31 DECEMBRE 2009

		QUATRIEME TRIMESTRE			CUMUL AU 31 DECEMBRE			
		2009	2008	Variat. en %	2009 **	2008 *	Variat. en %	
1	<b>Approbations</b>							
2	<b>Répartition des approbations par secteur &amp; par type</b>	<b>Total</b>	<b>40 085</b>	<b>20 618</b>	<b>94%</b>	<b>143 662</b>	<b>59 135</b>	<b>143%</b>
	2-1 Agriculture	Mobilier	1 651	510	224%	3 756	1 192	215%
		Immobilier	-	-	-	-	110	-100%
	2-2 Industrie	Mobilier	3 985	2 178	83%	24 190	8 043	201%
		Immobilier	352	109	-	1 033	109	-
	2-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	4 322	2 262	91%	18 237	5 564	228%
		Immobilier	-	-	-	303	-	-
	2-4 Tourisme	Mobilier	1 117	1 127	-1%	8 236	4 693	75%
		Immobilier	300	226	-	415	380	9%
	2-5 Services et commerce	Mobilier	26 725	13 386	100%	80 853	37 425	116%
		Immobilier	1 633	820	99%	6 639	1 619	310%
3	<b>Mises en force</b>							
4	<b>Répartition des mises en force par secteur et par type</b>	<b>Total</b>	<b>30 370</b>	<b>15 217</b>	<b>100%</b>	<b>101 799</b>	<b>43 875</b>	<b>132%</b>
	4-1 Agriculture	Mobilier	786	234	236%	2 344	849	176%
		Immobilier	400	-	-	400	-	-
	4-2 Industrie	Mobilier	5 691	2 775	105%	18 463	6 056	205%
		Immobilier	142	90	58%	292	220	-
	4-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	2 837	1 162	144%	13 692	3 807	260%
		Immobilier	158	-	-	308	-	-
	4-4 Tourisme	Mobilier	460	910	-49%	5 195	3 962	31%
		Immobilier	-	31	-	-	131	-
	4-5 Services et commerce	Mobilier	16 106	9 784	65%	56 364	28 087	101%
		Immobilier	3 790	231	1541%	4 741	763	521%
5	Total des engagements en cours					167 030	116 114	44%
6	Total des engagements classés					42 192	53 367	-21%
7	Trésorerie Nette					6 713	1 379	387%
8	Structure des Ressources					103 117	57 618	79,0%
	Emprunts obligataires					9%	31%	-71%
	Emprunts bancaires					69%	44%	57%
	Emprunts étrangers					9%	21%	-57%
	Billets de trésorerie					13%	4%	225%
9	Capitaux propres					11 564	9 705	19,2%
10	Revenus bruts de Leasing & Factoring***					26 817	34 486	-22%
11	Revenus nets de leasing					11 261	7 633	48%
12	Produits nets de leasing					6 201	2 850	117,6%
13	Total charges d'exploitat° hors provisions					2 535	2 339	8,4%

\* Chiffres définitifs et audités

\*\* Données non auditées

\*\*\* La diminution du revenu brut de leasing entre 2008 et 2009 est due à un changement de méthode de comptabilisation du revenu de leasing.

- Capitaux propres de la période 2009 établis après affectation des résultats au 31/12/2008, et compte non tenu des résultats de l'année 2009.

- Approbations : Contrats de leasing approuvés

- Mises en force: Contrats dont la facturation est entrée en vigueur

- Engagements en cours : comprennent l'ensemble des engagements bruts de leasing, de factoring nets de prov et de participations nettes de provisions.

- Engagements classés : comprennent l'ensemble des engagements classés de leasing.

- Revenus bruts de leasing & Factoring : loyers de leasing (+) Autres produits d'exploitation (+) Commissions de factoring (+) Intérêts de financement.

- Revenus nets de leasing & factoring : Revenus bruts de leasing & factoring (-) Amortissements financiers.

- Commissions factoring : commissions / factures achetées

- Intérêts de financement : produits / financements des factures achetées.

- Produits nets de leasing & factoring : Revenus nets de leasing et du factoring (-) charges financières (-) commissions encourues (+) produits des placements.

- Charges d'exploitation hors provisions : charges de personnel (+) dotations aux amortissements (+) autres charges d'exploitation.

### Les faits marquants

L'activité d'ATTIJARI LEASING au 31 décembre 2009 a été marquée par rapport à la même période de l'exercice 2008 par:

- Une augmentation des approbations de 85 MD ou de 143%
- Une évolution des mises en force de 58 MD ou de 132 %
- Une augmentation des engagements en cours de 51 MD ou de 44% .
- Une diminution des créances classées de 11,2 MD ou de 21%
- Une augmentation des revenus nets de leasing de 3,6 MD ou de 48% .
- Une augmentation des produits nets de leasing de 3,3 MD ou de 117% .
- Une augmentation des charges d'exploitation de 196 mD ou de 8,4%
- Une augmentation de l'encours des emprunts de 45,5 MD ou de 79% .
- Une amélioration du coefficient d'exploitation pour se situer à 40,9% contre 82% en 2008.